

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.07.2009 12:47:00

формирования заключения врача: 12.07.2009 10:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/177966/answer/177967>



Заключение врача

Если концентрация сперматозоидов действительно $38 \cdot 10^6$ в четвертой степени, то имеет место крайне тяжелая степень олигозооспермии. Вам необходимы повторная сдача спермограммы.

Если в повторной спермограмме будут подобные изменения, то необходимо обследование, с целью выяснения причины таких изменений (гормональный статус, генетический анализ, анализ на инфекции, передающиеся половым путем, четырехстаканная проба).

Возможно, что после обследования выяснится, что Вам необходимо ЭКО.